CONVOCATORIA DE CURSO DE JUECES TERRITORIALES
DE SALTO DE OBSTÁCULOS 
DE LA

FEDERACIÓN HÍPICA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS PARA EL AÑO 2023
Condiciones de la convocatoria

Se convocan 20 plazas, a asignar por estricto orden de inscripción y del abono de las tasas del curso.

Se deberá estar en posesión de la licencia federativa en vigor del año 2023 expedida por la FHPA, o por cualquiera otra Federación Territorial, y cumplir al menos 18 años durante el año 2023, además de poseer una cuenta de correo electrónico que habrá de indicarse al momento de formalizar la inscripción.

Fecha y lugar del curso

Las clases presenciales y el examen final se celebrarán en las instalaciones de la “Federación Hípica del Principado de Asturias” durante el mes de febrero de 2023. 
Programa del curso
El curso consta de dos días presenciales, en fin de semana, y de siete cuestionarios sobre reglamentos previamente remitidos por email, que deberán ser cumplimentados por el/la alumno(a) en las fechas que se indican en el calendario del curso. Los(as) alumnos(as) calificados(as) como “aptos(as)” tendrán que acreditar, dependiendo de su calificación, dos o tres concursos en prácticas antes de la obtención definitiva de la titulación como “Juez Territorial de Salto de Obstáculos”
Matrícula y bibliografía del curso

Matrícula abierta ante la Federación Hípica del Principado de Asturias, que deberá formalizarse por email info@fhpa.es indicando nombre del alumno(a), correo electrónico, dirección postal y Licencia Federativa 2023 (expedida por cualquier Federación Autonómica). Una vez aceptada la matrícula se indicará dicha circunstancia al alumno(a) que deberá ingresar, en el modo que le sea indicado, el importe correspondiente a las tasas del curso que serán de 150 €. para los federados por FHPA. Los alumnos que no dispongan de Licencia expedida por la Federación Hípica del Principado de Asturias, pagarán un recargo de 50 €, abonando tasas por 200 €.
El plazo para matricularse se abrirá el día 10 de enero de 2023 y se cerrará en el momento en que se hayan admitido las primeras 20 matrículas o hasta el día 31 de enero de 2023 si no se hubieran cubierto el número máximo de plazas.

Bibliografía: Reglamentos General, de Saltos, Disciplinario, Veterinario, de Ponis y manual del Comisario, pudiendo descargarse todo ello desde la página web de la Real Federación Hípica Española www.rfhe.com
Director del Curso y profesorado:

Director del curso: LUIS FENOLL ASENCIO – Juez Nacional N3, Comisario y Jefe de Pista Nacional

Profesorado; 
ISABEL LÓPEZ MIER – Juez Nacional N3, Juez Internacional L1 y Comisaria Internacional L3
EVA PÉREZ-BOUDÓN GARCÍA – Juez Nacional N3, Juez Internacional L1 y Comisaria Nacional
Calendario y fechas programadas para el Curso



04-02-2023
Envío de los cuestionarios 1º y 2º (Saltos y General)



12-02-2023
Fecha límite devolución contestados cuestionarios 1º y 2º



11-02-2023
Envío de los cuestionarios 3º y 4º (Saltos y Disciplinario)



19-02-2023
Fecha límite devolución contestados cuestionarios 1º y 2º

18-02-2023
Envío de los cuestionarios 5º, 6º y 7º (Saltos, Ponis y Veterinario)



24-02-2023
Fecha límite devolución contestados cuestionarios 1º y 2º



25-02-2023
1ª Jornada Presencial (todo el día en la FHPA)



26-02-2023
2ª Jornada Presencial y EXAMEN FINAL (todo el día en la FHPA)

La Federación Hípica del Principado de Asturias, se reserva el derecho a efectuar modificaciones en el programa y calendario del curso en atención a circunstancias sobrevenidas que puedan ocurrir durante el desarrollo del mismo, y que de producirse será siempre en beneficio de la calidad docente.
